












5266

MÄRKLIN Bahnübergang 458.1
aufgemalte Fensterläden grün, guter Orig.-Zustand,
im Nachbaukarton. 100,- €

5267

MÄRKLIN Bahnübergang 459 MG
guer Orig.-Zustand, im OKT.

60,- €

5268

KIBRI Landbahnhof
25 x 10 cm, Alterungs- und Gebrauchsspuren.

25,- €

5269

KIBRI Bahnhof
deutlichste Alterungs- und Gebrauchsspuren.

15,- €

5270

2 POCHER Scheinwerfermasten Nr. 108
und Nr. 109
gut, in OKTs. 50,- €

5271

POCHER Scheinwerferturm für H0
Vollmetall, mit 4 Scheinwerfern, guter Orig.-Zustand.

40,- €

5272

MÄRKLIN Signalbrücke 444, grau
guter Orig.-Zustand, mit 2 Einstecksignalen.

150,- €

5273

MÄRKLIN Signalbrücke 444
rot, mit Einstecksignalen, guter Orig.-Zustand, im
OKT. 200,- €

5274

MÄRKLIN Hafenkran 464/2
guter Orig.-Zustand, im Nachbaukarton.

250,- €

5275

MÄRKLIN Hafenkran 7051.1
mit Tiefstrahler, 2 Bedienungselementen, Ge-
brauchsanleitung, Orig.-Zustand, leichte Ge-
brauchsspuren, im OKT. 150,- €

5276

MÄRKLIN Brücke 467
rot, 6 cm, guter Orig.-Zustand.

20,- €

5277

MÄRKLIN Verladerampe mit Kran 429.1
Kugelhaken fehlt, ansonsten guter Orig.-Zustand,
min. Gebrauchsspuren.

50,- €

5278

MÄRKLIN Bahnsteig 422
guter Orig.-Zustand. 50,- €

5279

MÄRKLIN Stellwerk 473/6
leichte Gebrauchsspuren. 80,- €

5280

MÄRKLIN Pfeifstellwerk 456
guter Orig.-Zustand, in Karton, laut Einlieferer ein-
wandtfreie Funktion.

450,- €

5281

MÄRKLIN Tunnel 452/1
sehr guter Orig.-Zustand. 150,- €

5282

MÄRKLIN Tunnel 452
Orig.-Zustand, Roststelle am Schlußstein. 100,- €

5283

MÄRKLIN Großstadtbahnhof 416
neuwertig, Orig.-Zustand, mit orig. HK Fahne, im Replika-Karton. 2.000,- €

5284

MÄRKLIN Bahnsteig
gut, verschmutzt. 30,- €
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5285

MÄRKLIN Drehscheibe 410 M.3
kleiner Nierenausschnitt, mit Wechselschalter,
leichte Gebrauchsspuren. 100,- €

5286

MÄRKLIN Drehscheibe 410.1
großer Nierenausschnitt, mit Wechselschalter,
leichte Gebrauchsspuren. 100,- €

5287

MÄRKLIN Bahnhofshalle 424 B
komplett, mit allem Zubehör, im OKT.

400,- €

5288

Konvolut VAU-PE Häuser
und Dioramen 50er Jahre
Holz-/Papp-Gemischtbauweise, überwiegend neu-
wertig, in OKTs, Besichtigung erforderlich. 30,- €

5289

MÄRKLIN? Handmuster
für Liliputbahn aus Holz
guter Zustanbd, Besichtigung erforderlich.

50,- €

5290

MÄRKLIN Berghütte für Liliputbahn
guter Orig.-Zustand, minimale Gebrauchsspuren.

200,- €

5291

MÄRKLIN Haus für Liliputbahn
mit Walmdach und Vortreppe, guter Orig.-Zustand,
winzige Gebrauchsspuren. 200,- €

5292

MÄRKLIN Wohnhaus für Liliputbahn
mit kleiner Vortreppe, guter Orig.-Zustand, minimale
Gebrauchsspuren. 200,- €

5293

MÄRKLIN Haus für Liliputbahn
2 kleine Anbauten, guter Orig.-Zustand, minimale
Gebrauchsspuren. 200,- €

5294

MÄRKLIN Kirche für Liliputbahn
Orig.-Zustand, Lackschäden am Dach.

200,- €

5295

MÄRKLIN Haus für Liliputbahn mit Anbau
sehr guter Orig.-Zustand. 200,- €

5296

MÄRKLIN Trafo 272
sehr gut, im OKT ohne Deckel. 20,- €

5297

EHEIM O-Bus mit Anhänger
guter Orig.-Zustand. 80,- €

5298

EHEIM O-Bus mit Anhänger
guter Orig.-Zustand. 80,- €

5299

E-Heim Trolley Bus mit Skianhänger
Stromabnehmer fehlen, guter Orig.-Zustand, mini-
male Gebrauchsspuren. 110,- €

5300

BRAWA/ARISTO-CRAFT O-Bus
grün/creme, mit Masten und Fahrleitungsdrähten,
guter Orig.-Zustand, im OKT, mit kopierter Ge-
brauchsanleitung. 90,- €

5301

HAMO Straßenbahn Packung Nr. 50
guter Orig.-Zustand.

150,- €

5302

HAMO Straßenbahnpackung Nr. 75
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.

150,- €

5303

RIVAROSSI Straßenbahnanlage 6401
mit zusätzlichem Triebwagenzug und Ergänzungs-
schienenpackung, guter Zustand, sehr dekorativ.

200,- €

5304

5 MÄRKLIN Originalkartons
Aufschriften: 2 ST 306/2, 2 ST ESSO, 2 ST 304 S, 2
ST 305, 2 ST 306, guter Zustand.

60,- €
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5310

MÄRKLIN Hebemagnet 310
neuwertig, im OKT, mit Inneneinsatz.

250,- €

5311

MÄRKLIN Tender-Fahrgestell
guter Zustand.

10,- €

5312

Konvolut MÄRKLIN H0 Räder
guter Zustand.

10,- €

5313

50 H0 Birnchen - versch. Farben
laut Einlieferer alle funktionsgeprüft.

20,- €

5314

EGGER-BAHN Kastenlok - Dampf
guter Zustand.

15,- €

5315

3 MÄRKLIN Pantographen
Besichtigung erforderlich.

15,- €

5316

Konvolut MÄRKLIN Umschalterre-
lais
gut.

10,- €

5317

MÄRKLIN
Vor- und Nachläufer für F 800
gut.

10,- €

5318

Konvolut MÄRKLIN
Ersatzteile für HR 800
Windleitbleche, Vor- und Nachläufer etc.,
Besichtigung erforderlich. 25,- €

5319

Konvolut Elektromotoren
Besichtigung erforderlich.

30,- €

5320

3 HAMO Motoren für Straßenbahn
augenscheinlich guter Orig.-Zustand, Funk-
tion nicht geprüft.

100,- €

5321

MÄRKLIN Fahrgestell für F 800
augenscheinlich gut.

10,- €

5322

MÄRKLIN Fahrgestell für HR 800
augenscheinlich gut.

20,- €

5323

MÄRKLIN Tendergehäuse 01 097
Plastik, gut, Besichtigung erforderlich.

5,- €

5324

MÄRKLIN Gehäuse für F 800
Alterungs- und Gebrauchsspuren, Besich-
tigung erforderlich. 10,- €

5325

MÄRKLIN Gehäuse für HR 800
Windleitbleche fehlen, Alterungs- und Ge-
brauchsspuren, Besichtigung erforderlich.

25,- €

5326

MÄRKLIN Dach für Wagen 341 sb
guter Zustand, leichter Lackfehler.

50,- €

5327

Konvolut MÄRKLIN Dächer
Besichtigung erforderlich.

10,- €

5305

2 MÄRKLIN Originalkartons, H0
Aufschriften: 2 ST 372, 2 ST 371, leichte Ge-
brauchsspuren. 40,- €

5306

MÄRKLIN Leerkarton SE 800
guter Zustand, leicht rissig am Deckel.

50,- €

5307

Konvolut MÄRKLIN Eisenbahnfiguren
leichte Alterungsspuren.

40,- €

5308

Konvolut MÄRKLIN Eisenbahnfiguren
leichte Alterungsspuren.

40,- €

5309

2 MÄRKLIN Figurenset 409 MA
vollplastische Figuren, teils leichte Gebrauchsspu-
ren, im OKT. 100,- €
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5328

4 MÄRKLIN Gussrohlinge
unbearbeitet.

50,- €

5329

4 MÄRKLIN Häuschen
für Bahnübergänge
guter Orig.-Zustand.

15,- €

5330

LUX Rollenprüfstand
gut, in Karton.

50,- €

5331

elektrisches Werbeschild
“RIVAROSSI”
72 x 28,5 cm, augenscheinlich guter Zu-
stand, Funktion nicht geprüft! 100,- €

5332

3 Guss-Einsätze für MÄRKLIN
Museumswagen 1990
neuwertig. 30,- €

5340

Konvolut Modellbahn
Zubehör-Kataloge
viele Fabrikate, Besichtigung empfohlen.

10,- €

5341

Konvolut ROCO Kataloge
und Prospekte
guter Zustand. 5,- €

5342

Modell-Eisenbahn Buch
4000 Objekte in Farbe, guter Zustand.

1,- €

5343

MÄRKLIN Ersatzteilliste,
Ausgabe E, No. La 0981 ru
sehr guter Zustand. 25,- €

5344

Konvolut MÄRKLIN Kataloge
von 1949-1972, Preise in CHF, guter Zu-
stand. 40,- €

5345

Konvolut MÄRKLIN Jahrbücher
2005-2008, guter Zustand.

10,- €

5346

Konvolut MÄRKLIN Literatur
3 x Festschrift “125 Jahre”, 4 Presse-Infor-
mationsmappen, guter Zustand. 10,- €

5347

Konvolut POLA, KIBRI,
WILESCO Kataloge
guter Zustand. 10,- €

5348

MÄRKLIN
Gebrauchsanleitung für CCS 800
von 1947, guter Orig.-Zustand. 50,- €

5349

2 Anleitungen, Spur H0
MÄRKLIN und ARNOLD, guter Zustand.

10,- €

5350

LILIPUT
2 Seiten Faltblatt HO von 1961, mit über 30
s/w Fotos, Loks und Wagen, mit Preisliste,
gelocht, ansonsten gut. 20,- €

5351

LILIPUT Faltblatt
von H0 Katalog 1957?
4 Seiten A4 (10 Jahre LILIPUT), mit div. s/w
Farbfotos, sehr gut. 18,- €

5352

LILIPUT Kat. 1964/65
20 Seiten, mit zahlr. Farbfotos, gelocht,
sonst gut.

20,- €

5353

LILIPUT Katalog 1969
32 Seiten, mit zahlr. Farbfotos, neuwertig.

18,- €

5354

LILIPUT Katalog 1971
32 Seiten, H0 und H0e, mit zahlr. Farbfotos
und Preisliste. 16,- €

5355

LGB Zubehör Katalog 1972
8 Seiten, A4 gelocht.

16,- €

5356

KLEINBAHN (Wien) Hauptkatalog
(Wohl 1960/61), 28 Seiten, A5 quer, Loks,
Wagen, Zubeh., Preise in Schilling. 30,- €

5357

KLEINBAHN Katalog 1965/66
30 Seiten, A5 quer.

24,- €

5358

KLEINBAHN Katalog 1973?
32 Seiten, A5 quer, mit Preisliste Mai 1974.

20,- €
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5359

KLEINBAHN Katalog 1978
30 Jahre, 32 Seiten, A5 quer.

18,- €

5360

LIMA Katalog 1967-68
40 Seiten, Loks, Wagen, Zubehör, in
dt./engl./franz./ital. und NL

15,- €

5361

LIMA Katalog 1977-78
deutsch, 68 Seiten H0, 0 und N.

15,- €

5362

RÖWA H0
1968, Faltblatt, A5, 5 Seiten s/w Fotos.

15,- €

5363

RÖWA H0 und N 1970
A4, mit 24 Seiten, Loks, Wagen, Zubehör,
gelocht.

15,- €

5364

RÖWA H0 und TT 1972/73
A4, 63 Seiten, Röwa H0, Rest Rokal mit TT.

20,- €

5365

Merker und Fischer (M + F)
Katalog 1969, Loseblatt, gelocht, 15 Seiten
Loks und Zubehör.

15,- €

5366

Merker und Fischer (M + F)
Katalog H0 1974
94 Seiten (!), mit vielen s/w Abb. und Text,
Fertigmodelle, Lokomotiven, Bausätze u.a.,
neuwertig. 15,- €

5367

MÄRKLIN Signalbuch
augenscheinlich gut.

5,- €

5368

MÄRKLIN
Bedienungsanleitungen u.a.
Besichtigung erforderlich.

1,- €

5369

GÜNTHER Neuheiten-Blätter
Besichtigung erforderlich.

1,- €

5370

Konvolut MÄRKLIN
Prospekte und Gleispläne
guter Zustand.

5,- €

5371

Konvolut Modellbahn-Literatur
versch. Hersteller von 1965, guter Zustand,
Besichtigung empfohlen.

1,- €

5372

Konvolut engl. Modellbahn-Kataloge
und Prospekte
HORNBY und MECCATO, guter Zustand.

1,- €

5373

Konvolut Modellbahn-Literatur
versch. Hersteller, 8 Stück, guter Zustand,
Besichtigung empfohlen.

5,- €

5374

Konvolut H0 Literatur
2 KOLL Kataloge 1987, 2 MÄRKLIN Bro-
schüren, 1 Video Kassette, 3 CDs, guter
Zustand.

5,- €

5375

Konvolut Kataloge, Spur H0
Besichtigung erforderlich.

10,- €

5376

Konvolut TRIX Literatur
Besichtigung erforderlich.

10,- €




